



REUNION EN FEDECCREDITO.— El Presidente de FEDECCREDITO, don Manuel López Sermeño, segundo de la izquierda, se reunió ayer con delegados de los empleados y trabajadores para conocer sus peticiones sobre mejoras salariales. El Presidente de la entidad dijo que hay buena intención para atender las demandas, dentro del marco de las posibilidades.

Le Chevallier Opina:

Hoy más que Nunca se Justifica la Inversión

Por José Abelardo Díaz-Flores.— El turismo es una industria que transforma un país en un producto que se vende, para el caso, que vende la belleza de sus playas, montañas, ríos, lagos, paisajes y demás sitios naturales, afirma el Lic. Gerardo Le Chevallier Contreras, Director-Gerente del Instituto Salvadoreño de Turismo, ISTU.

Dicimos que es una industria, agrega, no porque la entendamos en el sentido tradicional del término industria, es decir, por la transformación de una materia prima en un producto terminado que luego se comercializa, sino porque el turismo transforma un país en algo vendible, por la belleza de sus sitios naturales y las comodidades que ofrece.

Le Chevallier Contreras

fue nombrado recientemente Director-Gerente del Instituto Salvadoreño de Turismo, al cual está vinculado no sólo en su aspecto actual por sus actividades en el campo turístico, sino que, al parecer, el interés turístico lo trae en la sangre. Gerardo Le Chevallier Contreras es nieto del recordado poeta Raúl Contreras, el llamado "Padre de los Turicentros", ya que a él se debe no sólo el rescate de nuestras bellezas naturales como Los Planes de Renderos y la Puerta del Diablo, Atecozol, Los Chorros, Ichamichen, Amapulapa y otros, sino además, haber sido él quien diseñó tales turicentros y refugios naturales, nombres con que hoy se les conocen.

Habiendo fallecido en España Raúl Contreras, su última voluntad fue se le dejara descansar entre los pájaros, flores y mariposas, y que sus cenizas fueran es-

—Favor pase a la página 13.

Grave Situación del Transporte Dice AEAS

"Como grave y en peligro de declararse en quiebra", califica la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, la actual situación del transporte en el país, tanto urbano como interdepartamental. En extensa nota enviada por esa entidad, de la cual extractamos lo esencial, se dice lo siguiente:

San Salvador: El Gran Basurero

Quién lo creería, una metrópoli ya tan cosmopolita y tan a la altura de las grandes capitales, convertida en un basurero.

De acuerdo a los diccionarios, "basurero" es entre otras acepciones un muladar, el sitio donde se amonón la basura, siendo para basura aquella "inmundicia y polvo que se recoge barriendo".

Entonces, cabe mencionar...

—Favor pase a la página 35.

declaraciones del Director General de Transporte Terrestre, publicadas en ese Diario el 30 de abril, las cuales demuestran que ese funcionario desconoce el problema del transporte de servicio público, ya que hace caso omiso de dos grandes problemas, uno el del transporte urbano y otro, el servicio interdepartamental, en los cuales han incidido varios factores, pero existen marcadas diferencias y las

soluciones no pueden ser iguales.

"En cuanto al servicio urbano, éste se encuentra en quiebra, y no por mala administración como aduce el funcionario, ya que el 100% del servicio se encuentra en iguales condiciones, ya sean cooperativas, sociedades anónimas o empresarios individuales, estos últimos con menos costos de

—Favor pase a la página 35.

Plan de Actos Circenses en el Teatro Nacional

Actos circenses serán presentados en el Teatro Nacional en vez de contratar espectáculos culturales internacionales elitistas, declaran los miembros del Consejo Asesor de la Institución, dependencia del Ministerio de Educación.

Durante la presentación del nuevo director del teatro, Angel Cañas, tomaron la palabra cada uno de los integrantes del Consejo para dar a conocer los proyectos que desarrollarán este año a partir del 15 de este mes.

El señor Cañas dijo que el teatro, a pesar de que cuenta con pocos recursos

económicos, técnicos y de personal, llevará adelante todos los programas que se han elaborado. Hizo hincapié en que trabajarán con el patrimonio cultural del pueblo.

Detalló que la nueva política que él desarrollará no será la de traer grupos de teatro, danza, conciertos y otras presentaciones culturales del extranjero porque los únicos que tienen oportunidad de apreciarlos son los de determinado sector y no la gran mayoría del pueblo salvadoreño.

Dijo que ya es tiempo de que se les dé la oportunidad de

—Favor pase a la página 13.

Duarte Aclara Noticia Sobre unos Cuarteles

El Ing. José Napoleón Duarte, ha rechazado las informaciones, puestas en boca de él por el corresponsal de una agencia norteamericana de noticias y publicadas dentro de una crónica general en EL DIARIO DE HOY, en las cuales se decía que entre los cuarteles alzados el viernes estaban los de Sonsonate, San Francisco Gotera y Usulután.

La nota del Ing. Duarte dice: "Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Presente. "Señor Director: "Me refiero a su

publicación del sábado 3 de mayo del corriente año, adonde se informa que en declaraciones hechas por mí a corresponsales extranjeros, se indicaba que los cuarteles de Sonsonate, Usulután y Gotera estaban involucrados en este golpe de Estado.

—Favor pase a la página 35.

Liga Femenina dice:

La Mujer Debe Deponer Actitud Pasiva

Como "un llamado a la conciencia de la mujer salvadoreña, para que deponga su actitud pasiva y luche por encontrar soluciones a los problemas que afectan actualmente a la sociedad salvadoreña", califica Liga Femenina Salvadoreña, el siguiente comunicado:

incremento cada vez mayor de la violencia y el terror que se ha apoderado de nuestra querida Patria, en este momento, pues, Liga Femenina Salvadoreña, se dirige a ti, Mujer, y te invita a escuchar este mensaje y a reflexionar seriamente en su contenido:

"En este momento hondamente dramático que vivimos, en el que día a día conmueve lo más profundo de nuestra sensibilidad, el hecho de saber que la sangre generosa de cientos de compatriotas se derrama inutilmente, y la frustración que nos invade al sentirnos im-

"Los salvadoreños nos encontramos en presencia de una situación político-social sin precedentes en nuestra agitada historia; en medio de un clima de violencia se están realizando cambios en nuestra estructura socio-económica, cuyos alcances y consecuencias son



CONTROL DE PRODUCTOS LACTEOS.— En el Mercado Central fue inaugurado un curso sobre Control de Productos Lácteos, dirigido al personal de capacitación y control de calidad de los mercados de San Salvador. La capacitación de los técnicos, según dijeron, permitirá al público adquirir alimentos de buena calidad. Personal del MAG tiene a su cargo el desarrollo del curso. El señor José Mario Meléndez, impartió la primera clase.

DELEGACION SALVADOREÑA

En dicho congreso se

—Favor pase a la página 17.



REUNION DE ORGANIZACION CRISTIANA FEMENINA

Hoy, a partir de las 4:30 pm., se llevará a cabo la "Koinonía", o tradicional reunión general espiritual de la Organización Cristiana de Mujeres.

Dicha reunión persigue principalmente, en un ambiente cordial de compañerismo, compartir la palabra de Dios con participación y comunicación activa de sus integrantes.

La oración y el auto-descubrimiento, continúan, que ocurre de la persona

—Favor pase a la página 21.